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Trinkwasser (IV)

Vervollständigen Sie die Sätze, ohne die Textinformation zu verändern.

Wasser ist ein sich in einem unendlichen Kreislauf befindender Rohstoff.
Wasser ist ein Rohstoff, der sich in einem unendlichen Kreislauf befindet.

Lösung:

18. Immer mehr Menschen müssen sich die Wasservorräte teilen, die vorhanden sind.

19. Ständig weiter sinkende Grundwasserspiegel sind schon heute in vielen Regionen der 
Welt zu einem Problem geworden. 

20. Bei einem weiter ständig absinkenden Grundwasserspiegel kann die Lage für nach-
kommende Generationen bedrohlich werden.

21. Nach Meinung der Experten kann das Trinkwasserproblem nur bei einem sparsamen 
Umgang mit dem Trinkwasser gelöst werden. 

22. Experten fordern, den Anstieg der Weltbevölkerung zu begrenzen und verantwor-
tungsvoll mit den Trinkwasservorräten umzugehen.
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